
Werte Vereinspräsidentin,
Werte Vereinspräsident,
Sie erhalten untenstehend den Anmeldebogen für die diesjährige Schreiberprüfung, welche am Samstag 04. November um 10:00 Uhr im Konferenzsaal des Bahnhofbuffet Brig (Bahnhofplatz 1, 3900 Brig, 1. Stock, Eingang beim Bahngleis 1) stattfinden wird. Die Prüfung wird ca. 2 Stunden dauern. Wir bitten die Kandidaten, ca. 15 Minuten vor Beginn der Prüfung mit dem notwendigen Schreibmaterial anwesend zu sein.
Die Prüfung im Unterwallis findet am 14. Oktober 2023 um 10.00 Uhr im Restaurant Bourgeois in Siders statt. Sie können die Kandidaten alternativ auch für dieses Datum anmelden.
Jeder eingeschriebene Kandidat wird die Unterlagen in der gewünschten Sprache erhalten. Bitte beachten Sie, dass der Verband keine Vorbereitungskurse anbietet und dass es in Ihrer Verantwortung liegt, Ihre Kandidaten auf diese Prüfung vorzubereiten. Zu diesem Zweck empfehlen wir Ihnen, die aktuellen offiziellen Volleyballregeln und -bestimmungen zu Rate zu ziehen, in denen Sie Informationen über die Matchblätter finden. Ebenfalls finden Sie nützliches Kursmaterial im E-Learning von Swissvolley (https://www.volleyball.ch/verband/schiedsrichterwesen/e-learning/ ).
Bitte beachten Sie, dass während der Prüfung die Benutzung von Smartphones nicht gestattet ist. 
Bei nichtbestandener Prüfung werden keine Nachholtermine angeboten! Die Prüfung kann/muss anlässlich der nächsten Prüfungssession im Herbst 2024 nachgeholt werden.
Nach bestandener Prüfung sind die Kandidaten in der Lage, bei offiziellen Spielen als Matchblattschreiber zu fungieren. Sie werden auch die Möglichkeit haben, sich für die Ausbildung zum regionalen Schiedsrichter anzumelden (weitere Informationen folgen später).
Die Anmeldegebühr beträgt CHF 20.00 pro Person und ist vor der Prüfung auf das Konto des Walliser Volleyballverbandes zu überweisen:

Walliser Kantonalbank
Clearing 765
IBAN : CH08 0076 5000 K082 9914 5
Zugunsten von :
Swiss Volley Region VS
1950 Sion
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